

Славим Октябрь — трудовые подарки!

Почин воодушевляет

Идет десятый месяц плетения ковров ковров. Коллективы предприятий промышленности предприятий города и района, готовя достойную встречу 46-й годовщине Великого Октября, призывают ранее принявших участие в социальном обязательстве. Они, например трудящиеся Кузбасса мобилизуют внутренние резервы производства для досрочного выполнения государственных планов, улучшения всех технико-экономических показателей.

Первыми откликнулись на патристическую инициативу инженеры мастера завода стенолампного производства. Они дали согласие зачислить дополнительные задания на 25 октября, а годовое — 25 декабря. Решено увеличить выпуск сверхплановой продукции против ранее принятых обязательств на 22 процента, снизить себестоимость продукции на 0,2, а на 2 процента.

В Гусевской привольной зоне перестроили свои обязательства коллективы стенолампного завода № 15 Углы. Стенолампный завод выпускает продукции больше, чем намечено в плане, повышает производительность труда, снижает себестоимость, увеличивает коэффициент использования стекломассы.

Инициатива завода стенолампного завода, им. Зуева вместе с коллективами заводов им. Дзержинского, фабрики им. Ленина, им. К. Либкнехта и строительного треста № 94 фабрика промышленным обликом КПС. Выявление и использование потенциальных резервов привлекло внимание выпуска сверхплановой продукции больше, чем намечено в плане, строительство признаны перестроены заводу. В городе примером мастеров стенолампного завода пользуются.

коллективы заводов им. Дзержинского, Хрустального, Агартуровского, фабрик «Красный Октябрь» и других предприятий. Все они приняли новые повышенные обязательства по досрочному выполнению государственных планов.

Обязательства перестроены. Теперь трудовые предприятия продолжают не только приложить усилий на их успешное выполнение. Приняв обязательство — выполнившие его слова — сдержки его — гласит речевница в нашем послании трудом новое послание. А чтобы сдержать слова, надо находить неиспользованные резервы на каждом рабочем месте, что это делается на заводе стенолампного, здесь по примеру Н. А. Павлова около трех тысяч рабочих включились в борьбу за выполнение государственных планов по увеличению выпуска продукции, наращиванию темпов труда.

Большая заинтересованность по увеличению выпуска продукции, что в себе механизацию производственных процессов, модернизацию технологического оборудования. Установлены поточные новейшие линии на Хрустальном заводе, модернизируются машины и станки на фабрике «Красный Пролетар», идет реконструкция конвейера на стенолампном им. Дзержинского.

Бизнесмен партийных, профсоюзных, хозяйственных руководителей сейчас должно быть направлено на то, чтобы мобилизовать коллективы промышленных предприятий на достижение поставленных целей, использование внутренних резервов производства, на массовое развертывание предпринимательского соревнования и досрочное выполнение плана пяти год семилетия.

Колхозное Знамя

ОРГАН ПАРТИННОГО КОМИТЕТА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ, ГОРКОМА КПСС, РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 127 (6076) Год издается 36-й Число 2-ое

Воскресие, 10 сентября 1963 года

Выходит по второму, среду, пятницу и субботу.

Быстрее убрать урожай

Заканчивается первая декада первого осеннего месяца — сентября. Заметно ухудшилась погода, начинаются дожди. А в хозяйствах нашего производственного управления на 5 сентября по данным районного ЦСУ, оставалось еще неубраным 4577 гектаров посевов зерновых культур — 43 процента уборочной площади.

Картофеля на это число было убрано лишь 86 гектаров (на 2357). Многие колхозы в том числе им. Суворова, «Новый путь», «Новая жизнь», «Восток Советов», «Буревестник» и сельхоз «Дружба», в которых эти действенные культуры занимают наиболее значительные площади, уборку его даже не приступали. Только 11 процентов картофеля убрано в колхозе «Гусевский».

Все эти тревожные факты, и они заставляют руководителей этих хозяйств задуматься.

Для будущего года

Совхоз «Гусевский» в нынешнем году с площади 400 гектаров получил урожай сахарной свеклы по 6,5 центнера с гектара, а колхозы Краснохолмского отделения собрали хлеба по 9 центнеров с гектара.

Учитывая, что климат в наших условиях — самые урожайные культуры, — говорит главный агроном совхоза тов. Барзуков, — мы увеличим площадь под ними до 200 гектаров. В 600 гектаров свеклы посеяно в лучшие сроки, но хорошо обработанной и удобренной почвы. В тот материал Угловской, колхозной бригады Краснохолмского отделения, посеял 230 гектаров. На своем ДТ-28 с наивысшей скоростью он ежедневно засеивал по 10—12 гектаров, а вместе 8 на поле.

Сейчас в совхозе идет массовая уборка картофеля. А. ВОРОНОВ.

работы, партийные и профсоюзные организации принять все меры к быстрейшему завершению уборочных работ.

А учитывая как есть у колхоз. Активно ведут работу зерновых и бобовых колхозов сельхозартели им. Калинина (председатель А. М. Коргонов, секретарь парторганизации Ф. Г. Подзолоченко), «Черух» (тт. Г. Т. Романченко, И. М. Липатов), «Красная звезда» (тт. М. А. Желтов, А. Г. Третьяков), где зрелые почти убраны.

Хорошо организована уборка картофеля в колхозах «Большевик» (председатель А. В. Горшков, секретарь парторганизации Ш. М. Давыденко) и «Красный родник» (тт. Н. Д. Уланов, В. Г. Хрустальный). Благодаря высокопроизводительному использованию техники эти хозяйства закладывают картофели на семена и смогут продать государству по 16 тонн клубней.

Особенно же тревожные показатели с уборкой урожая социализма в колхозах «Коммунар» (председатель М. П. Дочков, секретарь парторганизации Э. А. Ефремова), «Рассвет» (тт. Ш. М. Лазунин, К. С. Захаров), им. Горького (тт. С. П. Чапковский, А. И. Катков) и «Восток Советов» (тт. М. Г. Воронина, Т. Н. Гусева), где не существуют еще большие картели свеклы, а в уборке картофеля не приступали. В то же время техника здесь не

используется далеко не по полному мощностному, действенному социалистическое соревнование среди колхозов и механизаторов за вышайшими и перемещение формы организации.

Пару с уборкой урожая небольшие хозяйства ведут уборку урожая. Ведь всем известно, что вовремя и качественно поднят урожай — значит больше выделит урожай агроном колхоза. Более 200 гектаров земли пахотно в колхозе «Большевик», 130 гектаров — совхозартели им. XIII съезда КПСС. Большая работа в будущей урожае проводится также в колхозах «Искра», «Рассвет», «40 лет Октября» и в ряде других хозяйств. К сожалению, нельзя сказать этого о руководстве сельхозартели «Дружба» им. Горького, «Новый путь», им. Валодарского, «Новая жизнь», где на 5 сентября не было высеяно ни одного гектара свеклы.

Но ведь каждый уважаемый трудом человек большие потери урожая. Прямые колхозы, партийные организации на борьбу с потерями должны включить все активы. Больше всего работы выпадает и группы сельхозартели партийно-государственного контроля.

Урожай пятого года семилетия должен быть собран без потерь, это будет лучшим показателем трудовых колхозов и совхозов нашего управления к празднику Великого Октября.



ЕСТЬ СЕЗОННЫЙ ПЛАН

Седьмого сентября коллектив Гусевского торфопредприятия закончил выполнение сезонного задания по добыче фрезерного торфа.

Соревнуясь в честь 46-й годовщины Октября, торфяники обогнали к 20—25 сентября завершить также и сезонные задания по уборке кускового торфа.

ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО

Коллектив Курдюнского комбината «Богучево» обслуживая потребителей за досрочную встречу Великого Октября. Агусевский план комбината выполнял по выпуску валяной продукции на 105 процентов.

Особенно высоко показатели добываются пошивной и срединной отличает закройщица Ангелина Баранова. Она борется за

Успех кадрирования

Успешно закончил производственный программу план, коллектива стенолампного завода им. Великого Октября. Агусевский план комбината выполнял по выпуску валяной продукции на 105 процентов.

В ходе социалистического соревнования первое место заняла свекла колхозно-совхозного типа № 2, возглавляющая тов. Пановичевой. На втором месте свекла № 1 мастера тов. Лотовой, выполняющая план на 105 процентов. А. ЛЮБИН.

КОММУНИСТ Иван Андреевич Назаров — лучший tractorист в колхозе «Освобожденный труд». Этот летом большое внимание уделял он выращиванию коровняков. И, надо сказать, урожай — его собрал отличнейший — 550 центнеров зеленой массы с каждого из 71 гектара.

Одним из тех же в основном провел И. А. Назаров 102 гектара ржи посеяв в лучшие сроки, по 24 гектара в день засеивал при норме 13 гектаров. А сейчас передовой механизатор занят уборкой свеклы. И тут тоже — он не сбавил темпа, убирая ежедневно по 12 гектаров хлеба с 9 по 14.

НА СНИМКЕ: И. А. Назаров возле своего верного «Белураса». Фото В. Степанова.

